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În data de 23 octombrie 2019 a fost încheiat Actul Adițional nr. 2 la Contractul de Lucrări  „Extinderea și 

reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în aglomerarea Fălticeni“, prin care perioada de execuție a 

lucrărilor se prelungește cu 11 luni față de data inițială prevăzută în contract pentru finalizarea lucrărilor.

Astfel, noul termen pentru finalizarea execuției lucrărilor este 21 septembrie 2020. Această modificare nu 

are  niciun  impact  asupra  prețului  contractului.

Reamintim faptul că acest contract a fost semnat în 28 martie 2018, între ACET S.A. Suceava, în calitate 

de Autoritate Contractantă/Beneficiar, și S.C. CON BUCOVINA S.A., lider al  Asocierii S.C. CON BUCOVINA 

S.A. - S.C. SUMEC S.A., în calitate de Antreprenor, iar ordinul de începere a lucrărilor a fost emis pe 25 aprilie 

2018. Valoarea atribuită a lucrărilor este de 18.203.070,94 lei (fără TVA)

În prezent, progresul fizic  al lucrărilor este de cca. 60%, iar cel financiar de aprox. 21%.

Pe parcursul derulării contractului, au fost executate următoarele categorii de lucrări:
S reabilitarea rețelei de alimentare cu apă pe următoarele străzi: Nicolae Beldiceanu, Nicu Gane, 

Dumbrava Minunată, Anton Holban, Sucevei, Cuza Vodă, Revoluției, Ion Creangă, 9 Mai;

S extinderea rețelei de alimentare cu apă pe străzile: Nufărului, Aleea Trandafirilor, Sublocotenent 

Grigoraș, Șoldănești, Aleea Teilor, Doctor Ioan Tatos, Nada Florilor, Dumbrava Minunată, 

Sucevei, 9 Mai, Caporal Popescu, Școala Domnească, Aleea Unirii, Plutonier Iacob, Pictor Aurel 

Băeșu, Pinului, Pietrari;

S reabilitarea rețelei de canalizare menajeră pe Aleea Trandafirilor, Aleea Teilor, str. Forestierului, 

Caporal Popescu, 13 Decembrie;

S extinderea rețelei de canalizare menajeră pe  Aleea Livezilor, Aleea Teilor și pe următoarele 

străzi: Sublocotenent Grigoraș, Humorului, Nada Florilor, Plutonier Ghiniță, Doctor Ioan Tatos, 

Dumbrava Minunată, Șoldănești, Forestierului, Ion Creangă, Armatei, Pictor Aurel Băeșu, 

Lizuca, Panduri, Voluntarilor;

S construire conducte de refulare pentru stațiile de pompare a apelor uzate nr. 2, 4 și 5;

S lucrări de punere în funcțiune a rețelelor deja executate.

  În paralel, Antreprenorul a desfășurat lucrări de montare a echipamentelor la stațiile de pompare a 

apelor uzate nr. 2, 4 și 5, precum și de instalare a echipamentelor SCADA.
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